

Осваиваем современный танец



В дни зимних каникул, с 25 по 29 декабря 2017 года, в детском объединении «Хореографический коллектив «Овация» (педагог Лебедева Е.В.) структурного подразделения «Клуб «Штрих» проходили мастер-классы и постановочная работа. Из Москвы был приглашен Александр Андреевич Шуйский, педагог по современному танцу Центра современного танца «ЦЕХ», артист театра «Балет Москва». Учащиеся осваивали основы современного танца, различные техники contemporary dance. Итогом работы стали две интересных постановки, которые дополнили репертуар коллектива.

